

孩子偷偷拿了家里的40块钱

家长上网发帖求助:这孩子该怎么管

日前,一位网友发帖称,中午他在超市买菜时,发现钱包里70块钱的零钱变成了30块,回家时他问老婆有没有拿,老婆说没有,问上小学低年级的儿子,儿子承认了。这名网友说,最近两个月他好几次发现儿子偷偷从家里拿钱,对此他很苦恼。“也说过他好多次了,但他屡教不改。”这位网友每个月都给孩子20块钱当零花钱,但孩子还是会偷偷翻他的钱包,拿个三五十块去买零食或者小玩具,多的时候拿过300多元,“为这事我也打过他,软的硬的都用了,但都没有用,还有什么好办法?”

绝大多数网友认为不必太担忧

此帖一发,引来100多位网友跟贴。少数网友认为,“小时偷针,长大偷金,一定得管教,现在的小孩太容易学坏了。”“还是要好好管教的,现在不管教,以后去偷外面的钱那就麻烦了。”

但绝大多数网友认为,发现孩子拿家里的钱,只要不是太过分,家长不必过分担忧,也不要太苛责孩子,“孩子毕竟是孩子,他的道德观还没有成型,家长千万不要将孩子拿家里钱这种行为定性为偷,否则刺伤孩子的自尊心,引起孩子的逆反心理,这样的话以后教育就难了。”这些网友中,有不少网友晒起了自己小时候偷钱的经历,“我小时候经常拿家里钱,老爹发现了就用柳条抽,抽完还拿。长大了就自然不再拿了。”

“我小时候也做过这事,哈哈!不过后来我爸发觉了也没说我,反而掏了200元给我,反而弄得我很羞愧,再也没干过这事。”

多引导孩子,满足孩子的合理需求

网友们认为,小孩子之所以会拿家里钱,可能是家里平时给的零用钱太少了,孩子的很多愿望得不到实现。网友建议,应该每月固定给孩子一定额度的零用钱,不能太少,也不能过多,要能满足孩子吃零食、买玩具等基本需求;同时,也要培养孩子健康的金钱观,告诉他不是他的钱不要拿,哪怕是家里的钱,要合理引导孩子花钱,花该花的钱等。

有几位网友给出了自己的做法,“无论100元还是1元钱,放在桌上,我女儿也不会拿到自己口袋的。我不给零用钱,只给她该花的钱,适当多给点。比如学校要交12元照片费,那就给20元不用找。告诉

她,吃饭零花都在里面,省下来就是自己的。至于拿别人的钱,那是可耻的,无论是谁的。”“我们每月都会固定给孩子零用钱,压岁钱零头归他支配。如果是他自己零用钱买的东西,一般不干预。平时给他买东西,在学校交的钱,找零都要如数上交,让他知道不能随便拿大人的钱。”

其实孩子没意识到这是“偷”

镇江路小学心理老师刘艳告诉记者,她经常会遇到这样的案例,“这是在小学低年级孩子中经常出现的一种现象。”刘艳说,其实孩子在“偷”拿家里钱时,并没有意识到自己的行为是“偷”,他之所以拿家里钱,一般都是因为家长平时给的零花钱少了,或者家长对他花钱控制得太死,他拿家里钱时,注意力并不在钱上,而是在他的需求上。过一段时间,孩子的需求得到满足了,自然就不拿了。“此时,家长千万不要上纲上线,大惊小怪,用‘偷’来给孩子定性,这样会增加孩子的心理负担,不利于孩子健康成长。”

刘艳认为,对这类事最好的办法还是冷处理,在发现孩子拿家里钱时,不要点破,不要惊动孩子,看看自己平时是不是在用钱方面对孩子管得太紧了。

很多孩子都犯过这个错

台湾女作家三毛写过一篇《胆小鬼》的文章,三毛将自己童年时代偷家里5元钱后的心理描写得惟妙惟肖:整个人都变了,好像生了病。脸红,烦躁,不肯讲话,吃不下东西,魂不守舍。就在这样“心里有鬼”的情况下,折腾了一整天,最后的下场是:“赤着脚快步跑进母亲的睡房,将钱卷成一团,快速丢到五斗柜跟墙壁的夹缝里去,这才逃回床上,长长地松了一口气。”

这件事情,就这么云淡风轻地过去了。从此之后,她没有再偷,并且发现,原来兄弟姐妹都有共同的经验。而且奇怪的是,三毛的父母从此开始给他们零用钱了,每个小孩一个月一元钱,自己记账,用完了可以商量预支下个月的。

看来,“胆小鬼”是许多孩子共同的童年回忆,这也是很多孩子成长的契机,如果家长处理得好,能帮助孩子树立正确的金钱观和道德观,同时,还保护了孩子幼小的心灵;如果处理得不好,不仅达不到家长教育的初衷,还可能对孩子的心理造成永久的伤害。快报记者 王竞

把人硬塞进卡车送医院

医生急了:这哪是救人啊?

快报讯(记者 是钟寅)前晚9点多,市民姜先生路过下关区五所村小区门口,被一道施工挖出的沟绊倒,工人匆忙用一辆小卡车就要把伤者送往医院。

事发时,姜先生路过五所村小区门口,这里正在进行雨污分流的工程施工,路面上横着几条十几厘米深的沟。由于天黑,沟旁又没有安放警示标志,姜先生忽然一个颠簸,车把手没有扶稳,整个人都从车上栽下来。他腿部碰到沟的边缘,当场痛得不能动弹。施工方一看有人摔倒,立即开始“亡羊补牢”,把警示标志放在了沟旁。

姜先生随即报警,并打电话喊来自己的妻子和朋友。工地负责人也很快赶到,负责人指挥工人调来一辆工程小卡车,要用这辆车把姜先生往医院送。姜先生的朋友一看这情况就急了,“这个车子怎么行啊,人在里面都躺不直!”这辆小卡车空间狭小,姜先生若是给抬上车,只能蜷在里面。

工人们可不管那么多,一听负责人指挥,他们就七手八脚抬起姜先生,让他横卧在车辆的后排座位上。

这一番折腾,把姜先生折腾得够呛,疼得不停叫唤,脸色惨白。可姜先生受伤后腿不能弯曲,脚还是露在车外面。姜先生的妻子一看这情况,直摇头,“不行不行,还是要喊救护车,要找专业人员。”但施工方不乐意了,人已经上车,而且姜先生又不停地喊疼。工人借着这个理由,把姜先生腿往里塞了塞,硬是把车门关上,开着车就往医院走。

几分钟后,120急救人员赶到时,姜先生早就离开。听说是用这样的方法运送伤员,急救医生也急了,“万一有颈椎和脊椎损伤的,容易造成二次损伤。如果有骨折的话,又不清楚伤的部位在哪里,容易再挫伤。”目前,伤者仍在医院接受治疗。

(朱先生线索费50元)

谁来拖走这霸道的破车?

眼看停这里两周年了



破面包车“霸道” 见习记者 季铨 摄

快报讯(见习记者 季铨)昨天下午,有市民给快报96060热线打来电话,反映在白下区堂子街的人行道上,停着一辆报废的面包车,占据了半段人行道,已经快两年了,一直无人处理。

这辆面包车停在堂子街56号一家家电维修店门口,是一辆白色的微型面包,紧挨着路边的花坛,占据了半段人行道。车辆十分破旧,上面落满了灰尘,前后没有车牌,四个轮胎也都瘪了,一侧的尾灯也不翼而飞。车内一片狼藉,座椅乱七八糟地倒着,还塞着不少杂物。

“我刚来店里的的时候这个车就停在这里了。”小陈是附近一家店的员工,他在店里干了快两年了,这辆面包车就一直停在人行道上,从来没见过车主。

昨天下午,记者联系了交警二大队,一位工作人员表示会尽快派交警到现场处理,他们会根据车架号联系车主,如果无法联系车主,将会把车辆直接强制拖走。

(陈先生线索费50元)

小偷总是很狡猾,不信你瞧: 几个探头“看着” 也没能让这个小偷露脸

快报讯(记者 是钟寅)前晚10点左右,下关区大观天地二楼的一家儿童游戏场所遭小偷光顾,一叠优惠券和5700元的营业款被窃。让人感到奇怪的是,多个处于不同位置的摄像头,都没能拍下小偷的面部特征。

“不好,钱没了!”前晚10点,大观天地悠悠堂儿童乐园的工作人员忽然发现收银机的抽屉打开,里面的5700元营业款不翼而飞,同时丢失的还有一叠优惠券。工作人员随即报了警,110民警迅速赶到现场。民警调出商场的监控录像发现,一名身高约1.7米的男子逗留在柜台前,当时营业员却是背对着这个可疑男子。男子趁

机伸出贼手,先取走了优惠券,接着又悄无声息地打开收银机抽屉,取出了里面的营业款。可惜,最靠近柜台的这个摄像头只拍到了小偷的背影,小偷的脸部特征一直看不到。

随后,警方又调取了商场内的其他几处监控录像,其中有两处拍下小偷的身影。这名小偷可能事先研究过商场的监控设施方位,有意避开了一些摄像头,这两处拍下他身影的摄像头,要么是背影,要么只有远远的一个身形,根本没有面部特征。画面中,这个小偷体型偏瘦,穿着一身休闲装。目前,警方还在进一步调查中。

(蔡先生线索费50元)

»这个也是“偷”,不过是偷窥

便坑里,突然探出个脑袋

一个多月来,在下关热河路一家网吧里,经常可以看到一个浓眉大眼的小伙。奇怪的是,小伙几乎不上网,只到处乱转,没人知道他在干什么。昨天下午,这个问题终于有了答案,一位老太太在网吧旁的公厕方便时,突然听见身旁底下传来一声男子的惊呼,老太太惊恐地发现,有人在偷窥女厕,正是那个奇怪的小伙子。

这家网吧位于热河路西侧一个院子里。院子里的空地不足两百平方米,里面有一幢破旧的楼房,一楼是一家小旅馆,网吧在二楼,院子里还有七八间平房。记者赶到现场时,居民们正在楼下议论此事。小伙偷窥的公厕在一楼和二楼楼梯转弯处,男厕和女厕只隔一堵墙,下方是相通的。当时,老太太发现有人在偷窥,就惊恐

地大叫起来,众人闻声赶到,将偷窥的小伙从男厕揪了出来。“你在干什么?”面对质问,小伙吓得直打哆嗦。民警随后赶到,在指认现场时,小伙显得有些“害羞”。“你刚才干什么了?”小伙回答的声音很低,听不清楚。民警又问他,小伙把手掩在嘴边,头往前探,压低了声音,“偷看。”他随后被带往阅江楼派出所。

在派出所,被抓了现行的小伙自称来自常州,在南京当搬运工,有女朋友,但因为和几十个工友挤在出租屋里,他和女朋友约会并不方便。小伙自称是因为“好奇”,但他只承认偷窥过一两回,“我知道错了,以后再不干了。”目前,此事正在调查中。

(蔡先生线索费50元)
快报记者 常毅

OTC国药 6元终结糖尿病 首创科学降糖新疗法

“玉兰降糖”是国家卫生部严格批准最新OTC产品,经各大医院15年数万例临床验证,78道工序超越临界微分子与现代基因结构结合分类萃取“高能胰岛素因子”直接穿透黏膜、粘膜、细胞膜及氧化膜启动胰岛基因功能自主替代受体基因而修复胰岛β细胞,纠正胰岛素偏差,消除胰岛素抵抗,时刻调整血液中的糖尽快转化为能量,独一无二的首创疗法:摆脱西药、胰岛素的毒副作用;您盲目的换药不如换方法。

近来自南师大察哈尔路有位68岁的刘伯伯是个宣传员,他的家属和周围同事都在受他的感染,他们都说:“二十

几年的糖尿病,多亏了这OTC的国药‘玉兰降糖’安全无副作用,服用3天后,忽高忽低的空腹、餐后血糖就正常了,西药全停了,10天口渴、乏力、头晕、皮肤瘙痒、小便泡沫全改善了,买的药还没吃完,四肢麻木,脚跟疼痛,视力模糊、浮肿全消失了,2个疗程去医院复查,各项指标完全正常,一点不夸张,不信您也试试。”

特大优惠活动:买7送2、买10送4

医师电话:025-86832948 86832947

指定经销:南京市中山东路522号大华中药房(军区总院向东100米)

"美齿"可享受"补贴" 南京康贝佳"百万基金"重拳援助

近日,从南京康贝佳口腔获悉,康贝佳口腔公益基金会筹集“百万基金”,用于市民在牙齿美容、牙齿正畸、牙齿美白、牙齿种植、保健过程中产生的医疗等相关费用的补贴。届时,公益活动启动将邀请相关领导、著名明星主持人、权威美齿专家等莅临现场。

据了解,南京康贝佳口腔作为华东地区首家数字化齿科医院,与德国、美国、法国、日本、瑞士、香港、台湾等国家和地区的口腔医疗单位建立了良好的学术交流与技术合作关系。该院立足于口腔技术前沿,以高标准、高品质的专业医疗服务,全力打造江苏省口腔医学领域的第一品牌。

近年来,该院从世界各地引进当今最为先进的设备,新一代360°彩光美白系统、美国百康

种植牙技术、美国A-DEC口腔综合治疗机、法国satele自动导航超声洁牙机、法国心电监护系统、日本森田根管治疗系统、SONY内窥镜、韩国EWOOpX-400全景机、有“美牙王牌”之称的德国3D美牙系统等先进医疗设备,确保康贝佳口腔始终站在牙齿美容、牙齿正畸、牙齿美白、牙齿种植等技术的顶峰。

康贝佳口腔由来自全国各地的十余位专家组成。专家理论与临床实践经验丰富,不仅对各种口腔疾病做出正确诊断和有效治疗,更能熟练进行牙齿修复美容、牙齿正畸、牙齿种植及口腔保健。同时该基金会开通热线025-83433333,便于市民咨询牙问题及基金申请使用情况。

江淮轿车品质突围战略显成效

近日,一场和悦的品质溯源之旅正在江淮轿车位于合肥的乘用车工厂展开。活动突破了传统的工厂参观形式,以产品设计、制造源头的实景体验为主,让每一位参与者深入探析江淮轿车雄厚的造车实力和和悦热销背后的根本原

因。而从另一角度,我们更可从窥见江淮轿车的品质突围战略。头顶中国车市总评榜最佳中级车光环的喜悦,在市场定位上采取了三大战略:1、用品质占领市场。2、用升级实现突围。3、用战略稳定民心。